

首金！中国摘亚运女子10米气手枪团体金牌



中国队选手周庆媛在比赛中。新华社发

在女子10米气手枪团体赛中，由奥运冠军郭文珺及两名“90后”小将张梦圆、周庆媛组成的中国女队以1146环的总成绩获得冠军，实现自2002年釜山亚运会以来的亚运首金“四连冠”。近年来进步神速的中华台北队三名小将吴佳颖、田家榛和杜祎依姿打出了1141环的总成绩，仅以5环之差落后中国队，获得亚军。蒙古国队获得该项目铜牌。

中国射击队总教练王义夫赛后表示：“还是立足于拼，今天的金牌在亚运会上是第一块，韩国组委会也是故意把这枚金牌放在第一天，放在首枚。这里有一个队员是仁川的（金将美），是奥运会冠军，世界杯冠军，她确实表现得非常不错，我们今天能获得这块金牌，也非常不容易，都是大家拼出来的。无论是首金还是其他金牌都是立足于拼，亚运会的第一块金牌，大家都非常关注，我们希望我们的运动员能打好，每个运动员都有希望，每一块金牌也都是大家拼搏的结果，都很不容易。”

在随后进行的个人决赛中，24岁的张梦圆在郭文珺和周庆媛均提前被淘汰的情

况下顶住压力，力克韩国新秀郑知慧，夺走生涯首枚国际大赛个人金牌。

原本被认为是中国队最大劲敌的韩国队则由于吴玟炅的失常发挥遗憾错失女子10米气手枪团体奖牌。郑知慧错失金牌之后，当日被认为是东道主最大“保险”的男子50米手枪慢射名将秦钟午决赛连续出现9环以下的低环数，早早离开了奖牌争夺，爆出了大冷门。这样，原本希望在首日射击场上有所斩获的韩国队仅仅收获了两枚银牌，这与赛前的预期相差很大，乘兴而来，败兴而归。

中国队的庞伟、蒲琪峰和王智伟在男子50米手枪慢射团体比赛中以创亚运会纪录的1692环夺冠，成绩高出排名第二的韩国队22环之多。在随后进行的个人决赛中，王智伟又为中国队摘得一铜。该项目金、银牌分别被印度选手和越南选手获得。

首日比赛中国队收获三金一铜，可谓打了一个大胜仗。

21日射击项目将产生4枚金牌，庞伟、蒲琪峰和王智伟将在男子10米气手枪项目上再度向金牌发起冲击，杜宇、张奕垚、高博则将参加男子飞碟多向的角逐。

仁川亚运会射击比赛20日正式打响，女子10米气手枪团体比赛中产生了本届亚运会首枚金牌，结果中国队不负众望顺利摘金，东道主韩国队则在两个强项上冲金失败，只获得两枚银牌。



■相关新闻

下届亚运会将于2018年在雅加达举办

亚奥理事会20日在韩国仁川召开代表大会，通过印度尼西亚接办下届亚运会的申请，确定第十八届亚运会4年后在印尼首都雅加达举行。

亚奥理事会原本决定下届亚运会由越南河内2019年举办。但今年4月，河内突然宣布因为经济压力放弃举办权，随后亚奥理事会开始寻找潜在的接办城市。最终，只有雅加达一个城市表态愿意接手。

印度尼西亚奥委会主席丽达·苏博沃20日在亚奥理事会代表大会上作陈述报告时说，印尼已做好接办准备，期待亚运会能在56年之后再次光临这个国度。

苏博沃情真意切地说：“现在有一个机会，可以让印尼的年青一代，不仅仅是参加亚运会的比赛，同时以东道主的身份欢迎你们大家。”

在全场热烈的掌声中，亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布，印尼接办下届亚运会的申请正式获批。

苏博沃走出会场后被记者团团围住，她表示“时间紧迫”是雅加达面临的最大挑战，毕竟距下届亚运会开幕只有4年了。所以，从此刻起，印尼就必须努力工作。

据亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中介绍，亚奥理事会同意由印尼接办下届亚运会的前提之一是申请通过后3个月内成立组委会。而印尼方面也提出，希望在2018年举办，而非早先确定的2019年。

亚奥理事会原本决定将亚运会的举办时间从早于奥运会两年改为早于奥运会一年举行，以避开与世界杯足球赛以及冬奥会在同一年进行。但由于奥运会前一年有很多单项组织举行奥运会选拔赛，各个国家和地区奥委会的主要精力也放在这些选拔赛上，加之2019年印尼将举行总统大选，综合多方意见之后，亚奥理事会决定将举办时间恢复为2018年。

1962年，雅加达举办了第四届亚运会。

综合新华社消息



省运会再传喜讯 我市男子花剑夺金

昨天，省十八届运动会男子花剑甲组个人决赛在徐州奥体中心综合训练馆举行，我市选手刘壮壮不负众望，摘得该项目金牌，为镇江市代表团再添一金。

图为刘壮壮（左）在决赛中。

文雯 摄影报道

镇江彩民竞彩足彩双中奖 喜得奖金8.1万元

欧洲联赛重燃战火，在位于镇江市桃花坞路一区1号18室的11220体彩旗舰店里刘先生（化名）9月18日投注的竞彩和足彩任选九场双中奖，共计中得奖金81603元。

刘先生是一位忠实的体彩彩民，每天晚上都要到11220体彩旗舰店跟朋友们聊聊天、看看球。18日晚，他选择投注了周四020埃因霍温VS伊斯特里尔“胜”、周四022塞维利亚VS费耶诺德“胜”和周四030佛罗伦萨VS甘冈“胜”3X3共6651倍。这三场比赛的固定奖金，最高的也只有1.47万元，再加上容错投注，可谓相当稳健。赛果开出后，三场比赛全部猜对，中得奖金73693.08元。与此同时，刘先生还投注了第14127期传统足彩任选九场，以佛罗伦萨和塞维利亚两支五大联赛球队做胆，其余7场比赛双选，共10倍，也中得奖金7910元。刘先生投注的竞彩和任选九场双中奖，共计中得奖金81603元。刘先生表示，自己偏爱低关倍投的投注方式，虽然奖金不高，但是能经常中奖，本来买彩票就是娱乐，开开心心就好。

目前欧洲主流联赛已全面开赛，各路豪强都力争在新赛季为自己俱乐部的陈列室添上一座或几座奖杯，在为自己喜爱的球队和球星呐喊助威的同时，建议您也买上几注竞彩和足彩，分享球队获胜的喜悦。

此外，体彩的即开百万新票“金玉满堂”已经登陆镇江，单张彩票中奖机会多达30次，上市起至10月19日，凡购买“金玉满堂”，单张彩票中奖金额达1000元及以上还可获赠iPad mini一台！超级大乐透最近也是连爆喜讯，14109期井喷5注头奖之后，奖池维持在7.07亿的高位，感兴趣的彩民们赶紧行动起来吧！

体彩

